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[Tonoxkxenne o MexaynaponHoMm (ecruBane
VHTEIUICKTYaJIbHBIX COpEBHOBAHUIA
MKOJIbHUKOB «byaymue nmuaepst EBpazun Beeneno B3amen nonosxenus -2019

1 O0JsacTh NpUMeHeHUA

11 Hacrosiiee nosokeHre onuchIBaeT PErjiaMeHT M ONPENEAeT NOPAI0K MPOBEACHUS
MesxiyHapoaHOTO (pecTHBams MHTEIEKTYalbHBIX COPEBHOBAHUIN IIKONIBHUKOB «bymayiue nuneps
EBpazun» (manee MOUCIII) ero opraHu3aioHHOE, METOAMUECKOE 00CCIICYCHUE, MOPSAI0K yIacThs
B WHTEJUICKTYaJIbHBIX COCTS3aHUSX U oOmpezeneHus mobeauteneil M mpuszepoB B (deaepaabHOM
rocyJapCTBEHHOM OI0O/KETHOM 00pa30BaTEeIbHOM YUPEKICHUH BhICIIETO 00pazoBaHus « IpKyTCKuii
HAI[MOHAJILHBIN UCCIIEOBATENLCKUN TeXHUYECKU yHUBepcuTeT (nanee MPHUTY).

1.2 Hacrosmee monokeHue pacrnpocTpaHsIeTcss Ha BCEX COTPYAHUKOB (enepalbHOTO
rOCy/IapCTBEHHOTO  OIO/PKETHOTO  00pa3oBaTEeNbHOTO  YUPEXKACHUS BBICIIETO  00pa30BaHUS
NpKyTCKOro HalMOHAJIIBHOTO HMCCIIEI0BATENBCKOTO TEXHUYECKOIO YHUBEPCUTETA, YYACTBYIOIIHNX B
opranu3zanuu 1 nposeaeHun MOUCIILI.

2 HopMaTuBHBIE CCHLIKHM

Hacrosimee nosoxxeHue pa3paboTaHO B COOTBETCTBUU M COJIEPKHUT CCHUIKH Ha CIEIyIOIIUe
HOPMAaTUBHBIE TOKYMEHTBI:

@enepanbHblii 3akoH 0T 29.12.2012 Ne273-®3 «O06 ob6pazoBanuu B Poccuiickoit
denepauuny;

VYcraB (enepanbHOro rocynapcTBEHHOIO OHO/KETHOTO 00pa30oBaTEIbHOIO YUpPEKJICHHS
BhIcIIeTO0  oOpa3zoBanusi «VpKyTCKUl HAIMOHAIBHBIA  HMCCIEAOBATEIbCKUN  TEXHUUYECKHUI
YHHUBEPCUTETY;

CTO 001-2018 Cucrtema meHemxmeHTa kauectBa. OOmme TpeOOBaHHA K O(OPMIIEHUIO
nokymentoB CMK.

CTO  002-2018  Cucrema  MeHemKMeHTa  KadectBa. Ilopsmok — ympaBieHus
JOKYMEHTUpOBaHHOM HHpopMmaruen (nokymentamu) CMK.

3 TepmuHbl, onpeaeaeHUs1 M COKpaICHUsI

3.1 B HacTosIIeM MOJOXEHUHM MPUMEHEHbI CIEAYIOIIHE TEPMHHBI C COOTBETCTBYIOIIUMHU
OIIpENICIEHNUSIMU.

MOUCII - MexkayHapoanblii ¢ecTHBAIb HHTE/LVIEKTYANbHBIX COPEBHOBAHHWM
INIKOJIbHUKOB «Ey)]yume JIMACPbI EBpa3l/ll/l)) — KOMINICKC MHTCIIICKTYaJIbHBIX COpeBHOBaHI/Iﬁ 110
MaTeMaTHke, Qusuke, MHQOpPMaTHKE, PYCCKOMY M aHIIMACKOMY SI3bIKaM JJIsl OJapeHHbIX JeTel
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cyobekToB Poccuiickoii ®enepannu, MHOCTPAHHBIX TOCYIAPCTB, MPOBOJUMBINA Ha aHTJIMHCKOM
si3b1ke coTpyauukamu MPHUTY.

Cucrema MeHeI)KMEHTa KayecTBa — 4acTb CHUCTEMbl MEHEKMEHTAa IPUMEHUTENIBHO K
KauecCTBY.

3.2 B HacToOsIIeM MOJIOKESHUH UCIIOJIB3YIOTCS CICIYIONINE COKPAIICHUS:

NUPHUTY - denepanpHOE rocygapcTBEHHOE OFOKETHOE O0pa3oBaTEIbHOE YUPEKICHUE
Bbiciiero  oOpasoBanusi  «MpKyTCKMII  HallMOHANBHBIM  UCCIEIOBATEIbCKUN  TEXHUYECKUN
YHUBEPCUTETY;

M®UCHI — MexayHapoaHblii (pecTuBallb HHTEIUICKTYaIbHBIX COPEBHOBAHUH IIKOJIEHUKOB
«bynymue nunepsl EBpazuny,

O20MO - otaen 3kcriopra 0Opa3oBaHUs U MEXAYHAPOAHBIX OJIMMIINAL;

CMK - cucremMa MEHEI)KMEHTA KauecTBa;

CTO - crannapT opranuzanuu;

YMOY u POII - ynpaBneHue MapKeTHMHra OOpa30BaTENbHBIX YCIAYT W pealu3aliu
00111€00pa30BaTEIBLHBIX MPOTPAMM;

HMC - LleHTp MeXIyHAapOIHBIX CEPBHUCOB.

4 OTBeTCTBEeHHOCTDH

4.1 OTBETCTBEHHOCTH 32 Pa3pabOTKy, MEPeCMOTp, UICHTU(DUKALINIO BHECEHHBIX U3MEHEHUN
B JIAHHOE TOJIOKEHUE OpPraHM3allMy BO3JI0’KEHAa Ha HayaJlbHUKA OTJIENa SKCIopTa 00pa3oBaHUA U
MEKIYHAPOAHBIX OJMMIIMAJ JUPEKIHUHU MEXAyHapoaHoU nedarenbHocty UPHUTY.

4.2 Pa3pa®OTYMK HACTOSIIETO IIOJIOKCHHSI OCYIIECTBISICT IMEPUOJUYECCKYI0 TPOBEPKY
(mepecMoOTp) AAHHOTO MOJOKEHHs B ycTaHOBIeHHOM Topsiake corsacHo CTO 002-2018 «Ilopsmox
yIpaBieHUs JOKyMEHTUpOBaHHON nH(popmanueit (tokymenramu) CMK».

4.3. OTBETCTBEHHOCTh 3a BBINIOJIHEHUE TPEOOBAHHI JaHHOTO MOJIOKEHHS BO3JIaraercs Ha
MIPOPEKTOpa MO0 MEKTYHAPOHOM eI TEIIbHOCTH.

5 O01Me moJ10KeHus

5.1  MexnayHapoaHblii (pecTUBaIb WHTEJUIEKTYaJIbHBIX COPEBHOBAHMM IIKOJILHUKOB
«bynymue nmunpepst EBpazum» npoBOAMTCA UIS  yYaIMXCS BBITYCKHBIX KIIACCOB CPEOHMX
o0Opa3oBaTeNbHBIX YUpexaeHui u3 cyonekToB Poccuiickoit denepanuu, u3 CTpaH OMMIKHETO U
JabHEero 3apyO0exbs B paMKax OpraHM3allud NpOoQOpPHEHTALMOHHOM paboThl ¢ OyAyIIUMHU
aburypuentamu. MOUCII moxeT npoXoAUT B OUHOM U (W) AUCTAaHIMOHHOM (hopMaTax.

5.2  VYupenutenem u opranuzaropom MOPUCII ssrsercs ®I'BOY BO «Mpkyrckuit
HAIIMOHAJIBHBIN UCCIEN0BATEIbCKUN TEXHUYECKUIT YHUBEPCUTET».

5.3 MOUCIHI mnpenycMaTpuBaeT OPraHU3alUI0 M MPOBEAECHUE HHTEIIEKTYalIbHBIX
COpPEBHOBaHMI 110 MaTeMaTHKe, (pu3nKe, HHHOPMATUKE, PYCCKOMY SI3BIKY, PyCCKOMY U aHTJIUHCKOMY
A3BIKaM CpPE/IM yJallluXcs CTapIIuX KJIACCOB CPEAHMX 00pa3zoBaTeIbHbIX yupexaeHuil EBpasun.

5.4  Bce wMeponpusaTHs B paMkax (ecTUBAIA TPOBOIATCS HA AHTIUHCKOM SI3BIKE
corpyaaukaMu  MPHUTY wuinm  mpuriameHHbBIMHM  COTPYAHMKAMH  OPTaHMU3aLUN-IIApTHEPOB
YHUBEpPCUTETA.

55 [Mpopomxurensunocts MOUCIII cocraBnser He Oosee ceMu THEH.

56  Mecro ounoro nposeneans MOUCI: UPHUTY (Mpkytck, ya. JlepmoHTOBa, 83),
Texnomapk UPHUTY (Upkyrck, yin. Urommuna, 1a).

ITonoxenue - 2020




[Tonoxxenne o MexyHapoagHom dectruBaie
UPHUTY MHTEJUIEKTYaJIbHBIX COPEBHOBAHUIN IKOJIBHUKOB Tonoxenue - 2020
«bynymue nunepsl EBpazuny»

5.7  Ounoe mnposenenne MOPUCHI npenycMaTpuBaeT TOPKECTBEHHBIE OTKPBITHE U
3akpeiTHe  (ectmBansgs ¢ npurtamenueMm — pykoBoactBa  MPHUTY,  mnpeacraButencit
3aWHTEPECOBAHHBIX OPraHU3aLUI U CPEICTB MACCOBOM HH(OpPMAIIHH.

6 OcHoBHbIe 32029y MOUCII

OcnoBubiMu 3a1auamu MOUCI sBnstiroTes:
— CTUMYJHMPOBAHHE Pa3BUTHS MHTEIIEKTYaJbHOTO MOTEHIIMAA IKOJILHIUKOB H MOJIOICKH;
— mpodeccuoHalIbHAsI OPUEHTAIUS YJalTuXcsl U mpuriameHue Kk ooydenuto B UPHUTY;
— pacumpenue GopM MEKTyHAPOIHOTO COTPYAHHUSCTBA M OOIICHUS;
— pa3BUTHE YCTOMYMBBIX MTO3HABATEIILHBIX HHTEPECOB U MOMYJISPU3alIMsl HAYYHBIX 3HAHUH.

7 MMopsinox nposexennss MOUCII

7.1 M®OUCIHI BknroyaeT B ceOsS COPEeBHOBAHUS 0 MaTeMaTuke, (pu3nke, HHPOPMATHKE,
AHTJIMHACKOMY B PYCCKOMY SI3bIKaM, ITyOJIMYHbIC JCKIMH, HHTEIUIEKTyaIbHBIC UTPHI.

7.2 CopeBHOBaHUsI MO MaTemaruke, uHpopMaTuke, (U3MKE, aHTTUHCKOMY U PYCCKOMY
SI3BIKaM TIPOBOJATCS B MMUCBMEHHOM BHJIE. J[eMOHCTpAIIMOHHBIC BEPCUH 3a/laHUIl TPE/ICTABICHBI B
[Tpunoxenusx 2-6.

7.3 B cmywae ounoro mposenenuss MOPUCII B cBoOomHOE BpeMs C Yy4aCTHHKAMH
OpPraHU3yIOTCS KYJIbTYPHBIE MEPOIPUITUS, SKCKYPCUH U T.JI.

7.4 B cnyuae nucranuuoHHoro nposeaeHus MOUCI 3nekTpoHHON  IUIOMIAAKOM IS
MIPOBEJICHUSI MHTEJICKTYalIbHBIX COPEBHOBAHMM SIBISIETCS CHUCTEMA JJIEKTPOHHOTO OOydeHHUs
“Moodle”. Pabouee MeCTO y4acTHHKA JIOJHKHO UMETh MEPCOHAIBHBIH KOMIIBIOTEpP C JOCTYIIOM B
cucremy cetu IHTepHeT A paboThl C CUCTEMOM 31eKTpOHHOro 00yueHus. Ha ykazaHHbIN B 3asBKe
AJIEKTPOHHBIN ajpec y4aCTHHKA OyIyT BBICIAHBI TEPCOHAIBHBIC JIOTUH W TMapoJib ISl BXOJAa B
cucremy. Mcnomnb3ys nepcoHa bHbIE JJOTHHBI M ApOJIU YYACTHUKH MOTYT MPONTH JAUCTaHIIMOHHOE
TECTHPOBAHUE.

8 IHopsinok perucrpanun yyactusa 8 MOUCII

81 K ywacruro B MOUCHI pomyckatoTcss oOydaromuecs CTaplIuX — KJaccoB
0011e00pa3oBaTeNbHbIX OpraHu3anuii  cyonekToB Poccuiickoit ®enmepanuu ¥ aHAJTOTMYHBIX
opraHu3aiuii cpegHero oouero oopa3oBanus crpan EBpaszun.

Peructpanus ygactaukos MOUCII npousBoauTCs Ha OCHOBE 3asABKM HAa Yy4YacTHE OT
y4eOHOro 3aBelieHHs. 3asBKM OT POCCHHMCKHMX YYaCTHUKOB TNPHUHUMAIOTCS OPrkOMHUTETOM 110
ANIEKTPOHHON TouTe bondarevaaa@istu.edu 3asiBKM OT WHOCTPAHHBIX YYAaCTHHUKOB HMPUHHMAIOTCS
OprkoMHUTETOM I10 ANIEKTPOHHOM TouTe admission@istu.edu.

8.2 Yuyactauku MOUCII o6s3aHbI:

— IOCelaTb BCE MPEAYCMOTPEHHBIE IPOIPaMMOM MEPONPHUATHS U BBIIOIHATH B
YCTaHOBJICHHBIE CPOKU BCE BUJIbI 3aJaHUN;

— coOmroaTh MpaBuiia BHyTpeHHero pacnopsaka MPHUTY;

— OEepe’KHO OTHOCHUTBCS K HUMYIIECTBY, OOOPYJOBaHHMIO, MaT€pUAIbHBIM IEHHOCTSAM
NPHUTY.

8.3 VYuactnuk M®UCIII Ttepsier craTyc ydyacTHHMKA, IpPU YCIOBHUU COOOUIEHHS O cebe
HEJOCTOBEpHON MH(OpMalMM, HApYIIEHHUS YCIOBUH JAHHOTO TIOJOXEHUS, MPUHIUIIOB
PaBHOIIPAaBHOI'O Y4aCTHsl, OTKPBITOCTH, YECTHOCTH.
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9 Crpykrypa ynpasiaenunss MOUCII

9.1 OynknuonupopanueM MOUCII  ympaaser Oprkomurter, 00€CTIEUNBAIOIINI
aJIMMHHUCTPAaTUBHYIO, OOIIECTBEHHYIO MOIEPAKKY €r0 IPOBEACHMS, KOOPAUHUPYIOIIUN PeaTn3aluio
[IpOrpaMMbl MEPOINPHUATHS U KOHTPOJIUPYIOIIUA €€ pe3ynbTaTuBHOCTh. CoctaB Oprkomurera
YTBEPKAAETCs IPUKA30M PEKTOPA.

9.2  Pa3paboTKy 3aaHuii ISl MHTEIUIEKTYaIbHBIX COPEBHOBAHUM, KPUTEPUH U METOIUKU
OILICHKH BBHITIOTHEHHBIX 3aJJaHuH, aHanu3 u 00o01eHue omnbita mposeneHus MOUCII o npeameram
OCYIIECTBIISIET MeTou4ecKas komuccus. CocraB meToauueckoi komuccnu MOUCII popmupyercs
u3 npodeccopcko-npenoaasarenbekoro cocraBa MPHUTY u yrBepiknaeTcs mpuka3oM peKkTopa.

9.3 IlpoBepky palOOT HHTEIEKTyaJIbHBIX COPEBHOBaHUN mOBOAUT KiopH. CocraB
npeaMeTHeIx ckiopu MOUCHI popmupyercss U3 npodeccopcko-npenogaBaTesIbCKoro CocTaBa,
HayuyHbiX corpyaHukoB MPHUTY wu yrBepxknmaercs npukazoM pekropa. lIpeamernsie xropu
MHTEJJIEKTyallbHbIX copeBHOBaHM MOUCIII:

— IIPOBEPSIOT U OLICHUBAIOT BHIITOJIHEHHBIE 3a/1aHUS] HHTEJUIEKTYaIbHbIX COPEBHOBAHUN;
— COCTAaBJISIFOT ITPOTOKOJIbI UHTEJJIEKTYaJIbHBIX COPEBHOBAHMIA;
— OCYIIECTBJISIOT MHBIC QYHKIIUU B COOTBETCTBHH ¢ [Tomosxkennem 06 MOUCILI.

10 Onpenesienne nodeauTeseid 1 HarpaxKJaeHue

10.1 Bcewm yuactaukam M®UCIII Bpyyaercst cepTU(QHKAT yYaCTHUKA.

[ToGenuTenn M TpU3EpHl ONPENEIAIOTCS B JIMYHOM 3a4eTe IO KaXJAOMy HpeaMeTy B Ipeaenax
YCTaHOBJICHHON KBOTBI MOOEIUTENCH U MPHU3EpOB, COINIACOBAHHONW PEKTOPOM IO IMPEICTABICHUIO
OTJela SKCIopTa 00pa30BaHUs U MEXKTYHAPOTHBIX OJIMMITHA].

10.2 IloGenutensM BpydarOTCs COOTBETCTBYIOILME AMIIJIOMBI NEPBOH, BTOPON M TpEThei
CTETICHH.

10.3 Jlnsa ompenenenuss noOeauTesnel KIOPU COCTABISETCS PAaH)KUPOBAHHBIA CIHCOK
YYaCTHHKOB 10 0aJjutaM, HAOpaHHBIM 32 HHTEIICKTYAIBHBIE COCTA3aHUS 110 KOKIOMY MTPEIMETY.

10.4 KonuuectBO mobenuTenel OT KaXJIOW CTpaHbl YYacTHHIBI 1O  KaXIOMY
MHTEIUIEKTYaJIbHOMY COCTSI3aHHUIO OTIPEIENISETCS JKIOPH.

10.5 TIlo6emutensm MOUCII, obmagaromuM — AWMJIOMAMH  T[EPBOM  CTEMEHH,
MIPEIOCTABIIAETCS BO3MOXKHOCTD OecraTHoro ooydenust B ®I'bOY BO UPHUTY (100% ckuaxa) o
HaMpaBJICHUsAM MOATOTOBKHU (CIEHUATBHOCTSAM), COOTBETCTBYIOLIUM NMPO(UII0 HHTEIUIEKTYaIbHbBIX
COPEBHOBAHUM.

10.6 ®I'bBOY BO HNPHUTY camocToSTENbHO ONpENEisieT COOTBETCTBUE HAIpPaBICHUN
MOATOTOBKHU (CMENUATLHOCTEH ) MPOGUITIO MHTEIUIEKTYabHBIX COPEBHOBAHUIM.

10.7 Tlo6enutenn MOUCII, obnagaromiye JUMLIIOMaMH BTOPOM CTEMEHHU, HarpaXaaroTcCs
cepTu(UKaTOM Ha MPEAOCTaBICHHE CKUJIKU B pasmepe 45% st oOydeHHs] 1O HamnpaBICHUSIM
MOJITOTOBKH (CIEUAIIBHOCTSIM), COOTBETCTBYIOIIUM MPO(UITI0 HHTEIIEKTYaIbHBIX COPEBHOBAHUH.

10.8 TMobemurern MOUCIII, obnanaromme TUIIOMaMHU TPEThel CTETICHH HATrPaKIAr0TCs
cepTU(HUKATOM Ha NpeAOoCTaBleHHE CKUAKU B pasmepe 30% s oOyuyeHHMs MO HaIpaBICHUSAM
MOJITOTOBKH (CIIEIIUAIIEHOCTSIM), COOTBETCTBYIOIIUM MPO(UITI0 HHTEIIIEKTYaILHBIX COPEBHOBAHUN

10.9 VYwuyacTHukM, He 3aHSBIIME NPU30BBIE MECTa, HArpakKIaloTcs cepTU(UKATOM Ha
MpeloCTaBlieHne CKUIKA B pasmepe 15% s oOyueHuss 1O HampaBieHHSIM MOJATOTOBKU
(crienuanbHOCTSM), COOTBETCTBYIOLIUM MPOQUITIO HHTEIIEKTYalIbHBIX COPEBHOBAHUH.
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11 duHaHCHPOBaHME U YCJ0BHUS NpedbiBaHus ydyacTHUKOB B MOUCII

11.1 ®wunancupoBanue opranuzauuu u nposeneHus MOPUCII npousBoguTcs 3a cuer
cpeacts UPHUTY B nipenenax yrBepXaaeMon CMETHI.
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NPHUTY

Ipunoxkenne 1 JleMmoHCcTpannoOHHAs Bepcus 3aIaHU J1JISl HHTE/IEKTYAJbHBIX COCTA3AHUI
M®UCII o MmaTeMaTHKeE
(cipaBOYHOE)

denepajbHOE ToCyIapCTBEHHOE
Oro/17keTHOE 00pa3oBaTe/IbHOe YUpe:KIeHUEe BhICIIEro
oOpa3zoBaHus

UPKYTCKU HALIMOHAJIbHBIN
NCCJIEJTOBATEJbCKHM TEXHUYECKHUN
YHUBEPCUTET

“FUTURE LEADERS OF EURASIA” Competition
October 06-13, 2019
Mathematics {demo}
/ /

code/mudp crennaaTbHOCTH

title of program / HazBamue nporpaMmbl

« » 2019 /

/
date/mara country,city / crtpana,ropox names/®HO signature/moamnucs

Time: 2 hours

Problem 1. Solve the problem:

It takes 5 days for a ship to get from A to B downriver, and 7 days to get back upriver. How
long will it take to get from A to B by a raft?

(4 points)

Problem 2. Solve the problem:
John’s age in 1995 was equal to the sum of his birth year numbers. How old is he now (in

2019)?
(4 points)
Problem 3. Prove the identity:
S|n?+sm8—ﬂ+sm14?”_0 (4 points)
Problem 4. Solve the equation:
(x=D(x—2)(x—3)(x—4)=1680. (4 points)
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Problem 5. Solve the problem:

The trapezoid is divided into 4 parts by its diagonals. Find the area of the trapezoid if it is
known that and are areas of parts adjoined to its base.

(6 points)
Problem 6. Solve the problem:
At what parameter a values the equation
X*+X=a-2 has 3 different solutions?

(4 points)
Problem 7. Find the sum
1 1 1 1 1 1
=+ o+ + ot + ,
1.5 3.7 5.9 711 45-49 47-51

in the form of irreducible fraction. (5 points)

Problem 8. Solve the problem
Find the b in the quadratic equation 3x* +bx+15=0 if it is known that its roots are integers.
(2 points)

Problem 9. Solve the problem:
The lengths of all sides of the rectangle are expressed as integers (in cm). Find the longer side

of the rectangle if it is known that its area is equal to 2015 cm?, and its perimeter is less than 200
cm.

(4 points)
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Ipuno:xenue 2 JleMoHCTpaLIMOHHAS BePCHsl 32/IaHU /1JIs1 HHTE/UIEKTYAJIbHBIX COCTA3aHMI
M®UCII no unpopmaTuke
(cipaBOYHOE)

®denepajbHOE ToCyIapCTBEHHOE
Oro/17keTHOE 00pa3oBaTe/IbHOe YUpe:xKIeHUEe BhICIIEro
oOpa3zoBaHus

UPKYTCKUM HALIMOHAJIbHBIN
NCCJIEJTOBATEJbCKHM TEXHUYECKHUN
YHUBEPCUTET

“FUTURE LEADERS OF EURASIA” Competition
October 06-13, 2019

Computer Science {demo}

/ /
code/mudp crennaaTbHOCTH title of program / nazBamue nporpaMmbl

« » 2019 / /
date/mara country,city / crtpana,ropox names/®HO signature/moamnucs

Time: 1,5 hours

1. Convert the decimal number 2018.1221 to hexadecimal notation. The answer can be given
with an accuracy of 5 decimal places.

2. A four-digit decimal (base-10) number is sent to the input of a machine. The machine
converts each digit into binary (base-2) notation. After that, all binary number entries are combined
together and the resulting binary number is converted to the octal (base-8) notation. For example, if
the number 1238 is sent to the input, we obtain: 1=1,, 2=102, 3=11,, 8=1000.. We combine them and
obtain 110 111 0002= 670g. 1. Find the maximum decimal number which results in an output of 5238
if sent to the input of the machine. 2. Find the minimum decimal number which results in an output
of 628 if sent to the input of the machine.

3. There are three people and three lions at a riverbank. They want to cross the river. There
is a single boat which can hold only two living creatures (human or lion) at a time. You cannot allow
more lions than people to be at the same riverbank, as in this case the animals will outnumber and eat
the people. How do you carry everyone across the river?

4. Imagine a closed-loop railway. A train is traveling along it, the last car of which is coupled
to the first one so that you can move freely from one car to another. You ended up in some random

10
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car, and your task is to calculate the total number of cars. You can turn the lights in any car on or off,

but the initial switch position is random and is not known beforehand.
All the cars look exactly the same inside, their windows are closed so that it is impossible to

look outside, the train’s movement is steady. It is impossible to mark cars in any way other than

turning the lights on or off. The number of cars is finite.
Suggest a solving algorithm.

5. You need to climb a set of stairs. You can climb one or two steps at a time. How many ways
are there to reach the Nth step?

11
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[punoxenne 3 [eMOHCTPAIIMOHHASA BEPCHS 3aIaHUI VISl HHTEJJIEKTYAJIbHBIX
coctsazanuiit MOUCII no puszuke
(cipaBOYHOE)

®denepajbHOE ToCyIapCTBEHHOE
Oro/17keTHOE 00pa3oBaTe/IbHOe YUpe:xKIeHUEe BhICIIEro
oOpa3zoBaHus

UPKYTCKUM HALIMOHAJIbHBIN
NCCJIEJTOBATEJbCKHM TEXHUYECKHUN
YHUBEPCUTET

“FUTURE LEADERS OF EURASIA” Competition
October 06-13, 2019

Physics

/ /

code/mmdp criennaTbHOCTH title of program / Ha3Banue mporpamMmbl
« » 2019 / /

date/mara country,city / ctpana,ropon names/®NO signature/moamnucn

Time: 2 hours
20 Problems

Directions:

Each of the problem or statements below is followed by five suggested answers. Select the one that
is best in each case and then fill in the corresponding space on the answer sheet.

Problem 1. Choose the statements:
An object that’s moving with constant speed travels once around a circular path. True statements
about this motion include which of the following?

I. The displacement is zero.
1. The average speed is zero.
I11. The acceleration is zero.

A. lll only D. l only
B. land Il only E. Il and 11l only
C. land Hll only

Your answer:

]

12
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Problem 2. Solve the problem:
How long would it take a car starting from rest and accelerating uniformly in a straight line at 5 m/s?,

to cover a distance of 250 m ?

A.90s D. 1555
B.10s E.20.0s
C.12.0s

Your answer:

[ ]

Problem 3. Solve the problem:
If the distance between two-point particles is doubled, then the gravitational force between them

A. decreases by a factor of 2 D. increases by a factor of 4
B. decreases by a factor of 4 E. Cannot be determined without knowing the masses
C. increases by a factor of 2

Your answer:

[ ]

Problem 4. Solve the problem:
A man who weighs 1000 N stands on a scale that is on the floor of an elevator car. If the elevator

accelerates upward at a rate of 5 m/s?, what will the scale read?

A.200N D. 1500 N
B.500 N E. 1600 N
C. 1000 N

Your answer:

]

Problem 5. Solve the problem:
There are three points of positive charges as shown in the figure. If the net electric force on the center

charge is zero, what is the value of % ?

A 2 2

L3
B. 2 B3

3
c. |2

2

T \=====-== e R Voeeoeeas =
O R O
+2q +q +3q

13
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Your answer:

[ ]

Problem 6. Solve the problem:
While a person lifts a book of mass 1 kg from the floor to a tabletop, 1.5 m above the floor, how much
work does the gravitational force do on the book?

A.-301J D.15]J
B.-151J E.30J
C.0J

Your answer:

]

Problem 7. Solve the problem:
What the fraction of the volume of an iceberg is under the water line? The density of ice is 900 kg/m?,
the density of water is 1000 kg/m?.

Your answer:

]

Problem 8. Solve the problem:
If a 100-watt light bulb operates at a voltage of 220 V, what is the resistance of the light bulb?

Your answer:

]

Problem 9. Choose the statements:
Three identical light bulbs are connected to a source of emf as shown in the figure. What will happen

if the middle bulb burns out? e
Mh
|| r

{-’"\"f*'."‘,l
LWVVY)

—WW

A. All the bulbs will go out.

B. The light intensity of the other two bulbs will
remain the same.

C. The light intensity of the other two bulbs will
decrease (but they won’t go out).

14

D. The light intensity of the other two bulbs
will increase.

E. More current will be drawn from the source
of emf.
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Your answer:

[ ]

Problem 10. Solve the problem:
A soccer ball, at rest on the ground, is kicked with an initial velocity of 20 m/s at a launch angle of
30°. Calculate its total flight time (s) assuming that air resistance is negligible.

Your answer:

]

Problem 11. Choose the statements:

Which of the following must always be true?

I. If an object’s acceleration is constant, then it must move in a straight line.
II. If an object’s acceleration is zero, then its speed must remain constant.
III. If an object’s speed remains constant, then its acceleration must be zero.

A.land Il only D. Il only
B. I and Il only E. Il and 111 only
C. lll only

Your answer:

[ ]

Problem 12. Solve the problem:
A stone is dropped off a cliff and strikes the ground with an impact velocity of 10 m/s. What is
height of this cliff? Ignore air resistance.

A.5m D.50 m
B.20m E. 60 m
C.30m

Your answer:

]

Problem 13. Solve the problem:
If the distance between two-point particles is halved, then the gravitational force between them

A. decreases by a factor of 4 D. increases by a factor of 4
B. decreases by a factor of 2 E. Cannot be determined without knowing the masses
C. increases by a factor of 2

Your answer:

]

Problem 14. Solve the problem:

15
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A person who weighs 1000 N steps onto a scale that is on the floor of an elevator car. If the elevator
accelerates downward at a rate of 5 m/s?, what will the scale read?

A. 1500 N D.200 N
B. 1000 N E. 500 N
C.800N

Your answer:

[ ]

Problem 15. Solve the problem:

There are four points of charges fixed in position at the corners of a square as shown in the figure.
What charge would have to be present at the bottom right location for the electric field at the center
of the square to be zero?

A +4Q D. +3Q

B. +Qv2 E.+Q
C. +2Q

Your answer:

]

Problem 16. Solve the problem:
While a person lifts a book of mass 3 kg from the floor to a tabletop, 2 m above the floor, how
much work does the gravitational force do on the book?

A.—60J D.151J
B.-151J E.60J
C.01J

Your answer:

]

Problem 17. Solve the problem:
What the fraction of the volume of an iceberg is above the water line? The density of ice is 900
kg/m?, the density of water is 1000 kg/m?.

Your answer:
16
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Problem 18. Solve the problem:
If a 60-watt lightbulb operates at a voltage of 120 V, what is the current through the bulb?

Your answer:

]

Problem 19. Solve the problem:
Three identical light bulbs are connected to a source of emf as shown in the figure. After the switch
is closed, what will happen if the middle bulb burns out?

T

By 83 B

2

A. All the bulbs will go out.

B. The light intensity of the other two bulbs will decrease (but they won’t go out).
C. The light intensity of the other two bulbs will increase.

D. The light intensity of the other two bulbs will remain the same.

E. More current will be drawn from the source of emf.

Your answer:

]

Problem 20. Solve the problem:
A stone is thrown horizontally with an initial speed of 108 km/hr from a bridge. Find the stone’s total
speed when it enters the water 4 seconds later (ignore air resistance).

Your answer:

]

Answer sheet

Ne 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Your
answer:

Ne 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Your
answer:

17
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Ipunoxenne 4 IeMOHCTPAIIMOHHAS BePCHS 3aIaHUI VIS HHTEJIEKTYAJIbHBIX
coctsazanuii MOUCII no aHriuiickoMy SI3bIKY
(cipaBOYHOE)

denepajbHOE TOCYIaPCTBEHHOE
0101:KeTHOE 06pa3oBaTeIbHOE YUpesKIeHre BbICIIEro
oOpa3zoBaHus

UPKYTCKUA HAUMOHAJIbHBIM
HCCJIEJOBATEJIBCKUN TEXHUYECKHUM
YHUBEPCUTET

“FUTURE LEADERS OF EURASIA” Competition
October 06-13, 2019

English language {demo}

/ /
code/mudp crnennanbHOCTH title of program / HazBaHue nporpaMmbl
« » 2019 / /
date/mara country,city / crpana,ropon names/®NO sighature/moamnucs
Description

Comepetition is a combined written task of listening, reading and testing. Applicants are
supposed to pass all the three parts of Competition, which is equivalent to B2 level (Common

European Framework of Reference). Applicants willing to study at INRTU supposed to get at
least CEFR B1-B2.

Duration: 120 minutes

18
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Evaluation
The goal of Competition is to check written English level knowledge: the ability to use
appropriate grammar and lexical structures, understand the context.
Task Ne 1

You will hear an agriculture report about bees. Listen and complete the information
below. You will hear the recording twice.

Questions 1-5

Complete the flowchart below. Write NO MORE THAN ONE WORD AND/OR A
NUMBER for each answer.

\ Thereare morethan 1. ....................... thousand kinds of bees.

Bees work together in a group which is called a 2

Each colony hasonlyafew 3. ........................ males. |

Pollen is the reproductive material of 4. ............................ )

Most honey is5. ................... color.

Questions 6-10
Choose whether the statements 6-10 are TRUE or FALSE.

6. Bees are of a great value in fertilizing many important agricultural crops. T/ F
7. All worker bees in a hive are males, called drones. T/ F

8. Sometimes bees gather nectar from other insects. T/ F

9. Bee eggs are stored outside the hive. T/ F

10. Male bees gather sweet liquid from flowers, which is stored in a special stomach, called
a honey stomach. T/ F

19
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Task Ne 2
Read the text below

How the Channel Tunnel Was Built and Designed by Jennifer Rosenberg

A

The Channel Tunnel, which is often called the Chunnel or the Euro Tunnel, is a railway tunnel
that lies underneath the water of the English Channel and connects the island of Great Britain with
mainland France. The Channel Tunnel, completed in 1994 and officially opened on May 6 of that
year, is considered one of the most amazing engineering feats of the 20th century.

B

For centuries, crossing the English Channel via boat or ferry had been considered a miserable
task. The often inclement weather and choppy water could make even the most seasoned traveler
seasick. It is perhaps not surprising then that as early as 1802 plans were being made for an alternate
route across the English Channel.

C

This first plan, made by French engineer Albert Mathieu Favier, called for a tunnel to be dug
under the water of the English Channel. This tunnel was to be large enough for horse-drawn carriages
to travel through. Although Favier was able to get the backing of French leader Napoleon Bonaparte,
the British rejected Favier's plan. (The British feared, perhaps correctly, that Napoleon wanted to
build the tunnel in order to invade England.)

Over the next two centuries, others created plans to connect Great Britain with France. Despite
progress made on a number of these plans, including actual drilling, they all eventually fell through.
Sometimes the reason was political discord, other times was financial problems. Still other times it
was Britain's fear of invasion. All of these factors had to be solved before the Channel Tunnel could
be built.

D

In 1984, French President Francois Mitterrand and British Prime Minister Margaret
Thatcher jointly agreed that a link across the English Channel would be mutually beneficial.
However, both governments realized that although the project would create much-needed jobs,
neither country's government could fund such a massive project. Thus, they decided to hold a contest.

Ten proposals were submitted, including various tunnels and bridges. The proposal that was
accepted was the plan for the Channel Tunnel, submitted by the Balfour Beatty Construction
Company (this later became Transmanche Link). The plan was expected to cost $3.6 billion.

E

Just getting started on the Channel Tunnel was a monumental task. Funds had to be raised
(over 50 large banks gave loans), experienced engineers had to be found, 13,000 skilled and unskilled
workers had to be hired and housed, and special tunnel boring machines had to be designed and built.

The digging of the Channel Tunnel began simultaneously from the British and the French
coasts, with the finished tunnel meeting in the middle.

The digging was done by huge tunnel boring machines, known as TBMs, which cut through
the chalk, collected the debris, and transported the debris behind it using conveyor belts.

One of the most difficult tasks on the Channel Tunnel project was making sure that both the
British side of the tunnel and the French side actually met up in the middle. Special lasers and
surveying equipment was used; however, with such a large project, no one was sure it would actually
work.

20
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On December 1, 1990, the meeting of the two sides was officially celebrated. Two workers,
one British (Graham Fagg) and one French (Philippe Cozette), were chosen by lottery to be the first
to shake hands through the opening.

F

On December 10, 1993, the first test run was completed through the entire Channel Tunnel.
After additional fine-tuning, the Channel Tunnel officially opened on May 6, 1994.

After six years of construction and $15 billion spent (some sources say upwards of $21
billion), the Channel Tunnel was finally complete.

Reading Passage has six sections A-F. Choose the most suitable headings for sections
B-F from the list of headings (i- ix) below.

List of Headings
i A Contest
ii  The Channel Tunnel Opens
il Getting Started
iv.Undeveloped for Centuries
v Overview of the Channel Tunnel
vi The Greatest Failure
vii Early Plans
viii The Digging by TBM’s
iXx What's Next?

1 Section B.eeeeeeeeneeennnnnn
2 Section Cuuevvnvvennnnnnnnnnn
3 Section D veevveevneiennnnnnnn.
4 SeCtion E c.eevveveinvennnnnnns
5 SeCtionF .eveveiinnieinnnns

Find words or expressions in the text which mean the same as these definitions below.

Paragraph A

6. an act or product of skill, endurance, or ingenuity

Paragraph B

7. stormy

Paragraph C

8. to enter a country by force with large numbers of soldiers in order to take possession of it
Paragraph D

9. producing good results or helpful effects for both sides

Paragraph E

10. the remains of something broken down or destroyed

Paragraph F

11. an occurrence in which a product or procedure is tried in order to see if it works correctly

21
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For questions 12-16, choose the answer (A-C) which you think fits best according to the
text.

12. French President Francois Mitterrand and British Prime Minister Margaret Thatcher
jointly agreed that

A a link across the English Channel would be mutually payable.

B a connection across the English Channel would be mutually advantageous.

C a communication across the English Channel would be mutually beneficial.

13.  TBMs, huge tunnel boring machines,

A cut through the chalk, collected the detritus, and transported the detritus behind it using
conveyor belts.

B reduced through the chalk, collected the detritus, and transported the detritus behind it using
conveyor belts.

C cut through the chalk, dismantled the detritus, and transported the detritus behind it using
conveyor belts.

14.  The first plan of the Channel, made by French engineer Albert Mathieu Favier, was
rejected because

A of Britain's fear of invasion.

B this tunnel was too large for horse-drawn carriages to travel through.

C Favier was able to get the backing of French leader Napoleon Bonaparte.

15.  One of the most difficult tasks on the Channel Tunnel project was

A using special lasers and surveying equipment.

B that no one was sure it would actually work.

C making sure that both the British side of the tunnel and the French side actually met up in
the midst.

16.  Just getting started on the Channel Tunnel was a monumental task because

A funds had to be raised, experienced engineers had to be found, many skilled and unskilled
workers had to be hired and housed, and special tunnel boring machines had to be designed and built.

B the digging of the Channel Tunnel began simultaneously from the British and the French
coasts.

C the digging was done by huge tunnel boring machines, known as TBMs, which cut through
the chalk, collected the debris, and transported the debris behind it using conveyor belts.

Answer the following True/False statements.
17.  For centuries, crossing the English Channel via boat or ferry had been considered a
miserable task as the bad weather and rough water could make even the most experienced traveler

seasick. T/ F

18.  Graham Fagg (a British worker) and Philippe Cozette (a French worker), were chosen
by lottery to be the first to shake hands through the opening. T/ F

22
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el A

o

16.

17.

18
19
20
21

22
23
24
25

2

(o)}

19.  Both (British and French) governments realized that although the project would create
much-needed jobs, neither country's government could find such a massive project. T/ F

20.  The Channel Tunnel, completed in 1994 and formally opened on May 6 of that year,
is considered one of the most astonishing engineering feats of the 20th century. T/ F

21.  On December 10, 1993, the first test run was resolved through the entire Channel
Tunnel. T/F

Task Ne 3

Test
Insert articles if necessary:
I'am ... Mr. Martin for whom you were to inquire.
... time is ... money.
I saw him ... last night.
At the far end there was ... throne. Facing ... throne there was ... table. Behind
were twelve black chairs.
... River Nile flows through Egypt.
Underline the correct item:
Do you have a little / a few time?
Of course, | was in a hurry, but still I stopped talking / to talk to him.
Is this book really worth to read / reading?
You should remember to phone/phoning your grandma. She’ll be at home.
. Everyone enjoys to go / go / going on holiday.
. You must eating / to eat / eat lots of fresh vegetables.
. My parents let me to use / use / using their car.
. He advised me wear / wearing / to wear warm clothes.
Put in the adjective into comparative or superlative form:
. Children are often (bad) offenders.

... table there

. Children regularly lose schools hats and books so you wonder — perhaps they are (happy)

without them!

traditions that simply are not today’s norm.

They discussed (late) developments in Medicine.
Use the correct form of the verb ‘to be’:

. Yesterday your money ... in your handbag.

. The police ... looking for a young lady now.

. The news ... not so terrible today.

We combed through ancient and recent history to find some of (old-fashioned) wedding

. “My parents have given me tons of advice. But their advice ... limited by what they know,”

he says.

Find the mistake in each sentence, then cross it out and correct:
. The time of the conference has been choosing.
. Working hard we are made 500 units a day at the moment.
. The company was establish in 1778.
. Call 008965402678 if you needed more details.

Choose the sentence that correctly reflects the implied meaning:
. If you had done your homework, you would have gotten an A.
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a) You didn’t get an A because you didn’t do your homework.
b) You did your homework, so you got an A.

27. You might at least have cleaned the house before my mother got here!
a) It was still dirty when she arrived.

b) It is possible that you did it.
28. 1 wish you had come to the lake last weekend.
a) You were there.

b) You didn’t

come.

29. You could have brought a friend to the party.

a) You had permission, but you came alone.

b) You were able to bring a friend.

30. Let’s pretend that we had a new president.

a) We do not have a new president.

b) We have a new president.
Fill in the correct particle:

31. The secretary cut ... to tell them that someone was asking for Mr Jones on the phone.

32. I was taken ... by his rude remark.

33. The little girl broke ... and cried when her dog died.

34. I tried to call the company, but I couldn’t get ...

Fill in the correct word (some/any/no):

35. Don’t give him ... chocolates.

36. I’m afraid there is

. chocolates left.

37. There is ... salt in the cupboard.
38. Would you like ... peanuts?
39. Is there ... coffee in the tin?
Circle the correct preposition:
40. They couldn’t decide for / on which car to buy.
41. There is no reason for / of leaving early. Let’s stay.
42. There has been an increase on / in the price of these cars recently.
43. Everyone blamed Tony with / for crashing the car.
Choose the correct answer:
44. The office ... [ work is very large.

A where

B which

C that

45. I met a woman ... I found very interesting.

46. ... he was tired, Andy went to the party.

A whose

A although

B whom

B despite

47. 1... Adam to help me with the project.

A said

B wondered

48. Ithink I ... my hair cut next Saturday.

A have

B will have

49. Mother Teresa ... a lot of poor people.

A helped

B was helping

50. The bank ... into during the night.

A was broken

B broken

C which

C however
C asked

C have had
C helps

C broke
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[punoxenne 5 [eMOHCTPAMOHHASA BEPCHS 3aIaHUI VIS HHTEJJIEKTYAJIbHBIX
coctsazanuiit MOUCII no pycckoMy sI3bIKY
(cipaBOYHOE)

®denepajbHOE ToCyIapCTBEHHOE
Oro/17keTHOE 00pa3oBaTe/IbHOe YUpe:xKIeHUEe BhICIIEro
oOpa3zoBaHus

UPKYTCKUM HALIMOHAJIbHBIN
NCCJIEJTOBATEJbCKHM TEXHUYECKHUN
YHUBEPCUTET

“FUTURE LEADERS OF EURASIA” Competition
October 06-13, 2019

Russian language {demo}

code/mudp crennaaTbHOCTH title of program / HazBamue nporpaMmbl

« » 2019 / /
date/mara country,city / crtpana,ropox names/®HO signature/moamnucs

Onucanue

L]env — nposepums yposens 61a0eHUsi PYCCKUM A3bIKOM UHOCMPAHHBIX UKOJIbHUKOE CIAPUIUX
KAACCO8.

Onumnuaonoe 3aoauue 6xnOYaem ayoupoeaHue, GblNOJIHEHUe CUMYAMUBHbIX NUCLMEHHbIX
3a0anutl, HanNUCaHue NUCbMEHHO20 COOOUWeHUS HA NPEONONCEHHVIO MeEMY.

Yuacmuuxu onumnuaovr 001dCHbI 6bINOIHUMb 6CE 3A0AHUA, KOMOpblE COOMBEnCMmEYIom
Eeponeiickou wixane eénadenus unocmpanunvimu asvikamu (CEF) na yposne Al.

Bpems svinonnenus onumnuaonoeo 3aoanus — 120 munym. Onu pacnpedensirtomes ciedyioumum
obpazom:

nucbMeHHvle cumyamusHule 3a0anusi — 40 muH.;

ayouposanue ouanoeudeckou peyu — 20 mMun.;

ayouposarue mexcma — 30 munym,

Hanucanue NUCbMeHH020 coobujenus — 30 munym.

Yuacmuuxam onumnuadvl HeoOX00UMO YI0HCUMBCSL 8 YKA3AHHOE 8PEMSL.

Kpurepun ouenku

Yuacmuuku onumnuadsl 00CHbI NOHAMb UHDOPMAYUIO, COOEPAHCAWYIOCA 8 COOOUWEHUAX HA
VpO8He NpeoslodCceHUsi U MOHONO0SUHECKO20 MeKCMd, KOMMYHUKAMUBHbIE HAMEPEHUs YYACMHUKOS
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0UAN0208, A0EKBAMHO peazuposams HA HUX 6 NUCbMEHHOU (opme, 3anUcbléams UHUYUATNUGHbIE
PeniuKu.

ITucvmennoe coobuenue, cocmasienHoe Ha NPEONIONHCEHHYIO MEMY, OONHCHO!

- COOMBEMCcme08ams blOPAHHOU meme;

- ObImb 0hopMIIeHO 8 COOMBEMCMBUU C HOPMAMU COBPEMEHHO20 PYCCKO2O0 A3bIKA,
- cooepoicams He menee 10 npednoxcenuit (180-200 cnos),

- ObIMb CEAZHBIM U TOSUUHBIM.

3aoanus na ayouposanue 1-17 oyenusaromes 6 40 6annos,
6ce nucbmenHnwvie 3a0anusi — 6 50 6annos.

Obwee konuyecmeo 6ann06 3a orumnuaouoe 3aoanue — 90 6annoé npu ycio8uu 8biNOIHEHUs
8cex Kpumepues.

Onumnuaonoe 3a0anue cuumaemcst 8bINOJIHEHHbIM, eciu Habparno 70 6annos.
IMMCbMO

Matepuanbl AJis1 y4auuxcs

3ananue 1. Ilo3nakombrech ¢ cutyauusmu. Haunure auanoru. 3anummre.

1. Brl He MokeTe moexaTh Ha 9KCKYPCHUIO B My3eit ropoja. Ckaxxute 00 3ToM
npenogasatento. OObSICHUTE IPUUUHY.

2. B kHmxHOM Marazune Bol yBunenu kaury 06 Upkyrcke v XOTUTE €€ KYIUTb.
Ckaxwute 00 3TOM MPOAABILY.

3. VY Bamiero apyra ecTb HUHTEpECHBIN anb0om o Cubupu. Bel XOTHTE €ro MOCMOTPETh.
[Tonpocurte ero y npyra.

4. V¥ Bac ckopo nenb poxaenus. [Ipurnacure nonpyry. Ckaxure, riae u koraa Bor
Oyznerte e€ KJ1aTh.

5. Bawm nonpasusics pacckas npenogasarens o0 Upkyrcke. [ToGnaronapute
MpernojaBaTesis 332 UHTEPECHYI0 HHPOPMAIHIO.

3aganme 2. IInceMeHHO BOCCTAHOBUTE JTUAJIOTH.

1.
- Her, s panbmie e 66101 B UpryTcke.
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- S1 mo0Onro OceHb, a HE 3UMY.

- Moii Apyr X0O4eT CTaTh HHKEHEPOM.
3aganue 3. Bl XOTUTE MO3HAKOMUTHCS C PYCCKUM MOJIOABIM YEJIOBEKOM HJIU JAEBYIIKOM.

Bawm mamu ero / eé e-mail.

Hanummwre emy / eit miuchbmo, B KoTopoM Bel pacckaxute o cebe:

¥ kak Bac 30ByT; + r1e Bel yuurecs;

+* CckosbKO Bawm ner; ¥ IJIe XOTUTE YYUTHCS ITOCIIE IIKOJIBL,

+ K70 BbI; + Kakue npeaMersl Bam Hpassarcs;

+ oTKyna Bl + Tr71e ¥ Korja Bel Hauanu u3y4yaTh pyCCKUI

SI3BIK;
+ uro Bel 1r00uTe Nenath B CBOOOTHOE BpEeMS;

[IpennoKuTe MO3HAKOMUTHCA.
B nmuceme nomkHO ObITh HE MeHee 10 mpe1IoKeHHiA.

AYJIANPOBAHUE
Martepuanbl 1JI1 y4alIuxcst
Yacrts |

3apnanus 1-3. Ilpocaymaiite coobienusi, BbioepuTe U3 Tpéx mnpeasoxenuii (A, b, B) To,
KOTOpOe nepeaaéT cMbIC NPOCIYLIAHHOTO.

1. (A) B cpeny Ha skckypcHio Ha 03epo baiikan moeayT HHOCTpaHHBIE CTYIECHTHI.
(b) DOkckypeus Ha o3epo baiikan OyieTr o4eHb HHTEPECHOM.
(B) Dxckypcust Ha 03epo OyZIeT B cpeny.

2. (A) s mocTymieH!s B TEXHUYECKUM YHUBEPCUTET HYXKEH MACIIOPT.
(b) B utone OynyT npuHUMAaTh TOKYMEHTHI B YHUBEPCHUTET.
(B) lokyMeHTHI JUis IOCTYIUIEHUs: OyAyT IPUHUMATh B aBI'YCTe.

3. (A) Pekrop pacckazan o MeXAyHapOJIHOW HesITeabHOCTH VPKYTCKOro TEXHHYECKOTO
YHUBEPCHUTETA 0 PAIHO.
(b) Pextop MpKyTCKOro TEXHHYECKOTO YHHBEPCHUTETa paccka3al o0 YHHBEPCHUTETE I10
TEJICBUICHHIO.
(B) Ilo paguo BeicTynui pekTop MpKyTCKOro TEXHHUECKOTO YHUBEPCUTETA M paccKas3al
00 yHUBEpCHUTETE.
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Yacrs I
3ananus 4-6. [IpocayumaiiTe 1MajI0ru 1 0TBEThTE HA BONPOCHI:

4. (A) B uentpe roposa.
(b) Ha ynuue Jlenuna.
(B) Ha mnomaam.

5. (A) Ha Yépnom mope.
(b) B Kpbimy.
(B) Ha batikare.

6. (A) B TexHUUYECKOM YHUBEPCUTETE.

(b) B MequuMHCKOM YHUBEPCUTETE.
(B) B 5KOHOMHUYECKOM YHUBEPCUTETE.

Yacts 11

3aganus 7-17. Bel npuexaiun B Upkyrck. Bac BeTperniin npenogaBatein pyccKoro si3bIka,

upkyTsHe. Ciymaire, YTO OHH PACCKA3bIBAKOT 0 CBOEM POJHOM ropoje.

Caymaiite Tekcr emé pas. [Ipogosxure ppasbl, HCnoab3ys HHGOPMALKIO TEKCTA.

7. IDKYTCK — CTapHUHHBI. . ..

8. Bo3pacr ropona. ..

9. UpKyTCK pactoJIOkKeH. ..

10. B ropoze KuBET. ..

11. B UpkyTCcKe MHOTO T€aTpos...

12. JIronu 11008t TySTh. ..

13. Hpkyrck Ha3bIBAIOT
CTYJEHYECKMM TOPOAOM, IOTOMY
4TO 31€Ch MHOTO. ..

14. B UpkyTcke HaXOAATCS 3aBO/IbI
1 (abpuKH, O3TOMY OH...

15. Ha aBuanoHHOM 3aBOJE
JIENaroT. ..

16. B UpkyTck npue3xaror. ..

17. UpKyTsiHE OUYEHBb...
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Ipuioxkenne 6 Jluct corsiacoBanus Iosoxenusi o MexxaynapoaHom pectusasie
HHTEJJIEKTYAJIbHBIX COPEBHOBAHNH IKOJBLHUKOB «bynymme auaepsl EBpazun»

(o0s3aTeNBHOR)
COI'VIACOBAHO: i
Jo/EKHOCTD Nannuajiel, JlaTa IMoarucy
damuins L
ITpOpeKTOp MmO MEXTYHAPOIHOMH ( Lot
JESTENBHOCTH ot R 1§ 0320 ~ P,
IIpopekTop mo y4e6HOM paGoTe B.B. CMupHOB £2.03 20 / B
Havansauk YIIPaBJICHUS
MapKeTHHra 0o0pa3oBaTeIbHBIX
yCIyT 24 peanu3anyu E.I'. MoxaeBa 22 09.20
00meo0OpazoBaTeIbHBIX
Iporpamm
Haganpauk YIIpaBIICHUS

IUIAaHUPOBAHHUS, OyXTaJTepCKOro
ydeTa u ayJuTa

H. b. MakcumoBa

.08 4p)

MOHHUTOPHHTA u
00pazoBaTeNbHBIX YCIYT

Ka4deCTBa

B. B. Hagpmma

/
PyxoBomurens IOPHIUYECKOU
gy | AL.05 A7 ’
ol
H J T Ty 2
aqaJbHUKa oTnena

22.0% 20

PA3PABOTAHO:

OTBeTCTBEHHBIH 3a pa3paboTKy:
HavyaJbHUK OTAENa 9KCIOopTa
00pa3oBaHMs U MEXTyHAPOIHBIX
OJIMMITHA];

A.E.MeneutreBa

H.09. 9025

[Tonoxenne oqo0peHO Ha 3aceJaHUK YUEHOI'0 COBETa YHHUBEPCHUTETA.
[IpoTtokon Ne 2 ot 25 centsopst 2020 .
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IIpuiaoxenne 7 Jluct perucrpanuu u3meHennii Ilosoxenns o Me:xxaynapoanom gecrupaiie
HHTE/UIEKTYAJIbHbIX COPEBHOBAHMI IIKOJBLHUKOB «bynymue juaepsl EBpazum»

(obs3aTenbHOE)
N3menenuns BHEC
TTopsaaxoBEl
ﬁpHélMe OcHoBanne (Ne JlaTta BBeeHUS [Moamnuce
P IPUKa3a, 1aTa) H3MECHCHMUS Damunus, BHOCHBIIIETO
RN WHULIAAJIBI U3MEHECHUS, 1aTa
BHECEHUS
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Ipunoxenue 8 Jluct o3HakomiieHus ¢ Iosoxenuem o MexayHapoanom gectuBalie
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Ne N.0. damuaus JosxHOCTH Hara Hoxmucsn
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